C o > Pasbembl 603

( MoaynbHbie )
e N
Cepus 7001 (TP-XPXC) 7001 -X P X C-XXu-R
1 2 3 4 5
SnekTpunyeckne xapakTepuUCTUKN:
MakcumanbHbii Tok: 3A 1 Cepus
MakcumansHoe nepemerHoe Hanpsbxerne: 250 B 2 KonuvecTeo noavumii
ConpotvBnetue konTakTo: 20 MOm 4,6,8,10
Conpotvenetue uzonsumn: 1000 MOm (MuH) 3 Konn4ecTBO KOHTaKTOB
[lvanexTpuyeckas CToikoCTb: 4.6 8 10
nepemenHoe Hanpsixexue 1000B B Teyenme 1 MuH. 4 T;Jn’u.u:ma NO30/I0THI B MUKPOHAX
o5 1105"
Pa6oyas Temneparypa: -25...+125°C 3.6, 15, 30 ww 50
Marepuan: CTaHfapTHas 6 MKM (He ykasbiBaeTcs)
W3onsrop: nonucTipon ULSAV-0 5 R:anakpyrnoro kabens
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, o3onoyeHHas K: cknioyom
M: akpaHupoBaHune
S: HaNONOBUHY 3KPaHNPOBaHHas
a Y~ ~
7001-4P4C (Bunka Ha kabesib) 7001-6P6C (Bunka Ha kabesib)
13,35 525
12,43 Q
“ > .
11— 3
I II| :] ©
~
[ns kpyrnoro kabens 3
y o
5,2 A
- - % \Z1,0
©
. 3,2
3 . ol
© - 6’1 >
(=2}
& | | 21,0
~
~
o o |26 N
T T {
- 5!0 > o
A
<
7001-8P8C (Bunka Ha kabesib) 7001-10P10C (Bunka Ha kabesnb)
L 22,52 _ L 22,52 _
i 21,45 _ 1 21,45 -
1024
8 8
o, <
| [ 210 210
° o 3,2 © o 3,2
. P S o)
o 6,1 © 6,1
~
~ ~
N~ ~N
N

7001-10P10C-XX-M (akpaHupoBaHHasi BUJIKa Ha kabeJsib)

22,85

21,65

i

11,7
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Cepus 7002 (TJ3A-XPXC) - po3etka Ha nnarty

\

3 KonuuecTtBo KOHTaKTOB: 4, 6

25,0

BnekTpnyeckne xapaKTepUCTNKN: Yueno | Yucno Pasmepbl, MM
MakcumanbHbilii Tok: 3A NO3ULUIA | KOHTAKTOB A B C D
gakcmanbuoe niepemeHHoe ;gnpgxeume: 2508 4 2/4 14,20[ 14,20 12,20] 7,90
OMPOTBNIEHNE KOHTAKTOB: 20 MOM
Conpotvenevie uzonsumu: 1000 MOM (MuH) 6 2/4/6 14,201 14,201 12201 7,9
TIMaNeKTPHIECKas! CTOMKOCTb: MepemenHoe Hanpsixerve 1000B B TeveHve 1 MuH. 8 6/8 17,00 { 15,00 15,00 { 9,90
Paboyast Temneparypa: -25...+125°C
Marepuan:
W3ongrop: nonmctupon UL94V-0
KorakTbi: pocdopucTasi 6poH3a, Mo3osoyeHHast 150
A
20,76 1,02 3
7002-XPXC o ©
1 2 3 sho—T T
(XX X) - -~ I
(o2 <
1 Cepus o) 1 \AR
2 KonuuyecTBo no3vumin N c 22,36
4,6,8 ] L
3 KonuyecTBO KOHTaKTOB N <
2,4,6,8 o 6,0 s
\ b,
> <
Cepus 7004 (Bunka Ha kabesnb)
BreKkTpnYeckne xapaKTePUCTUKN:
MakcvmanbHbiii Tok: 3 A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsikerue: 250 B
Conpotuenenue koHTakToB: 10 MOM
Conpotveneve uzonsumu: 1000 MOm (MuH) L\ 2 r'y
[vanekTpuyeckasi CTOIKOCTb: nepemetHoe Hanpsixerue 1000B B TeyeHne 1 MuH.
PaGouasi Temneparypa: -25...+85°C N
Y
Marepuan:
Maongrop: nonmeTrpon UL94V-0 15,5 9,5
KoHrakTbl: hocopucTas 6poH3a, no3onodeHHast - > »
Y 7,6 3,1
7004-XPXC © 3 [
1 2 3 e ol 2 © o
<|T| e ) o
Y Y
1 Cepus
2 KonuuecTso nosuvuuii: 6 ! — S

A

7

1 2 3

N =

(%)

005-XP XC

Cepus

KonuuecTteo noanuuii
4,6,8

KonuuecTteo koHTakTOB
2,4,6,8

Cepus 7005 (TJ2-XPXC) - po3eTka Ha nnaarty

BrieKkTpnyeckne xapakTepUCTKN:

MakcvmanbHbiii Tok: 3 A

MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsixerue: 250 B

ConpoTtueneHme koHTakToB: 20 MOM

Conpotvenene uzonsumu: 1000 MOM (MuH)

[vanekTpuyeckas CTOIKOCTb: nepemetHoe Hanpsixerue 1000B B TeyeHne 1 MuH.
Paboyast Temneparypa: -25...+125°C

Marepuan:
W3ongrop: nonmctupon UL94V-0
KoHrakTbl: hocopucTas 6poH3a, Mo3onoyeHHast

19,4

20,9

254

A
Ne 1

1,27

QbOO
. o000 >
o
o j

C 23,2

Qiiieiecaeuiue

Yucno Yucno Pazmepbl, Mm
No3ULUIA | KOHTaKTOB A B C
4 4 13,72 ] 11,48 7,62
6 2/4/6 |1575]1321] 10,16
8 6/8 17,78 | 15,24 | 11,43
P 20,8 _
2,4 1,27
A
o
=)
_‘_
Q‘
~y

o

1,27
8,89
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Cepus 7006 (poseTka Ha nnarty)

7006-XPXC

1 2 3

1 Cepus
2 KonuuecTteo nosuumii

3 KonuuecTso KOHTaKTOB

BieKTpnyecKne xapakTepPUCTUKN:
MakcumanbHbiii Tok: 3 A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxerue: 250 B
ConpoTueneHme KoHTakToB: 20 MOM
Conpotvenetue uzonsumn: 1000 MOm (MuH)
[lvanexTpuyeckas CToikoCTb:

nepemeHHoe Hanpsixexue 1000B B Teyenme 1 MuH.
Pa6oyas Temneparypa: -25...+125°C

Marepuan:
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, o3onoyeHHas

Yucno Yucno
No31LWi1 | KOHTAKTOB

Pa3mepbi, MM
A B C

4 4 13,97 111,43 ] 7,62

6 2/4/6 16,00 13,46 10,16

8 6/8 18,03 ] 15,49 | 11,43

10 10 18,03 ] 15,49 | 11,43

2,54,

16,38

3,05

->—'<—

[iiieiecaeuiue
Ioae

8,89

\

1
2 KonuuectBoTr

7007-XPXC

1 2 3

Cepusa

Cepus 7007 (TJIA-XPXC) - po3eTka Ha nnaty

BneKTpnyeckne XapaKTePUCTUKN:

MakcumanbHbiii Tok: 3 A

MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxerue: 250 B -

ConpoTueneHme KoHTakToB: 20 MOM
Conpotvenetue uzonsumn: 1000 MOm (MuH)
[lwanexTpuyeckas CToiKoCTb:

nepemeHHoe Hanpsixexue 1000B B Teyenme 1 MuH.
Pa6oyas Temneparypa: -25...+125°C

Marepuan:
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, o3onoyeHHas

Yucno Yucno
No3MLWNiA | KOHTaKTOB

Pa3mepbl, MM
A B C

4 4
(6P) 4 4

10,00 | 7,85 | 10,00
12,20 7,85 | 12,00

4,6,8,10

2,4,6,8,10

KonuuecTteo koHTakTOB

6 2/4/6 12,20 9,90 | 12,00

(8P) 6 416
8 6/8
10 10

15,00 | 9,90 | 15,00
15,00 [ 11,85 15,00
15,00 [ 11,85 15,00

oo0oO0

2,

DA

;

20,

13,0

1,02 ||
5,1

A

Cepus 7008 (po3eTka Ha nnarty)

SnekTpnyeckne xapakTepuUCTUKN:
MakcumanbHbiii Tok: 3 A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxerue: 250 B

17,3

ConpotueneHme KoHTakToB: 20 MOM
Conpotvenetue usonsumu: 1000 MOm (MuH)

[luanexTpuyeckas CToikoCTb:
nepemeHHoe Hanpsixexue 1000B B Teyenme 1 MuH.
Pa6oyas Temneparypa: -25...+125°C

12,5

Marepuan:
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0

KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, o3onoyeHHas 2
y
= i
7008-XP XC Unecno | “ucro Pasmepbl, MM 73
1 2 3 NO3ULMIA | KOHTAKTOB A B C
4 4 15,00 [ 11,43 7,85
A y 6 2/4/6_| 1500 1143] 990
4.6 8 10 ! 8 4/6/8 15,00 [ 11,43 | 11,80
3 KonnuecTeo KOHTaKTOB 10 10 1500 11,43 11.80 = ]
2,4,6,8,10
{ ©&@
°
q
° o
d [t}
° -
] &
°
= y

A
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Cepusi 7010 (6510k po3eTOK Ha niary)

24,50 | 35,50 | 46,50 | 57,50 | 68,50 | 79,50 | 90,50

Pasmepbl, Yucno noptos
MM 2 3 4 5 6 7 8
N - 7010 V-X-XP X C A 28,00 39,00 ] 50,00 | 61,00 | 72,00 | 83,00 | 94,00
] B
C

> ul 1 234 5

11,00 | 22,00 | 33,00 | 44,00 | 55,00 | 66,00 | 77,00

a 1 Cepus 16,0
i 11 2 [ ]: 6oKoBOW BXOA, 46 -
h V: BepxHUi1 BXOL, 2,1
3 KonuuyectBo NopToB:

6 nosunuwii: 2-8 noptos 2 3
AT 8 noavuuii: 1-4 nopros kS
= 4 KonuyecTBO NO3ULIUIA: < r{‘ 3
; 6-8 C2) L’ R
A 5 Konn4yecTso KOHTaKTOB —i
~
0
AnekTpuyeckne xapakTepUCTUKN: Metal 325 N
MakcumanbHbii Tok: 3A pegs d
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsixerue: 250 B —
ConpotueneHue koHTakToB: 20 MOM
Conpotvenexvie uzonsumu: 1000 MOM (MuH)
[lvanexTpuyeckasi CTOKOCTb: i B .

Paboyast Temneparypa: -25...+125°C

13,0
Marepuan: -
W3ongrop: nonmctupon UL94V-0 0000 ©000O0—T0OOO
KoHrakTbl: hocopucTas 6poH3a, no3onoyeHHast 0000 0000 000
N,
[sel

nepemeHHoe Hanpsxexue 1000B B TeyeHme 1 MuH. ‘ C 1,0

,82

1,02 o) 20,9

— - N
7,14

\
>

Cepus 7062 (po3eTka Ha nnarty)

B 7052-XPXC-01 - A, —®1

1 2 3 4
. » 1 Cepus
2 KonuyecTBO NO3vunii:
6,8, 10 ~
o
3 KonuuecTso KOHTaKTOB: -
4,6,8,10 0
4 []:cTaHpapt o‘
01: 6es ywek 7
Te)
] 5

BriekTpnyeckmne xapakTepUCTKN:
MakcvmanbHbiii Tok: 3 A
MakcvmanbHoe nepemerHoe Hanpsixerve: 250 B B 7,87

ConpoTuBreHye KoHTakToB: 20 MOM <—’I
Conpotuenenue uonsuwm; 1000 MOM (MuH) » |1 27 232

[IanexTpryeckas CTOMKOCTb: d D: &
nepemeHHoe Hanpsxexue 1000B B TeyeHme 1 MuH. .G)_ R 4 | ‘_‘
Paboyas Temneparypa: -25...+125°C © ]
3 ' 1 ~ [~
Marepuan: © (u}‘ m — ——
W3ongtop: nomctvpon UL94V-0 ' [ —
Komamll): d)ocd)opupciaﬂ 6pOH3a, M030/104eHHast CAAA S ='§
o100 1 A q D:'_
Yucno Yucno Pasmepbl, MM 1,27 |
No3nLUMI | KOHTaKTOB A B C D 889 20,9
6 2/4/6 15,80 ] 13,28 9,80 | 10,16
8 6/8 17,70] 15,30 11,80 | 11,43

\
(
Cepus 7250 (akpaHupoBaHHasi po3eTka Ha niaarty) 185

AnekTpuyeckne xapaKkTepUCTUKN: 2,67

MakcvmanbHbii Tok: 1A *

MakcumansHoe nepemeHHoe Hanpsbkeme: 50 B
Conpotuenenue koHTaktos: 100 MOM
Conpotvenexvie uonsumu: 1000 MOM (MuH)
[vanekTpuyeckas CTOiKOCTb:

nepemeHHoe Hanpsixexne 5000B B Teyetme 1 MuH.
Paboyast Temneparypa: -40...+85°C
Marepuan:
W3onsitop: LPC, nonmcTupon UL94V-0
KOHTaKTbI: Me[HbIN CNNIaB, MO30M04EHHbIN

13,4

| 254
889 | 83 _
1
7250S-XPXC P: pbl, | Yucnor 7
1 2 3 MM 6 8 10 < 2,54
A |15.75]17.78| 17,78 o i I
1 Cepusn B |1390]16,00] 16,00 y
2 Konu4ecTBo No3unumii: C 9,90 | 11,93 [ 11,93 i $ $ 8-20,9
s ol . D__ [ 10,16] 1143|1143 g
40(131“8"IECTBOKOHTBKTOB. E 13,72 15,65 15,65 < k
.6, - _V_@__
2-23,25
1T -3
(=]
=) D 2-1,6
E

A

A
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e A N
Cepust 7290 205 B
BnekTpnyeckne XxapaKTePUCTUKN:
MakcvmanbHbil Tok: 1A A _
MakcumansHoe nepemerHoe Hanpsbxenue: 150 B
ConpoTueneHme KoHTakToB: 20 MOM 7]
Conpotvenetue usonsumn: 1000 MOm (MuH) o
[IManexTpHYECKas! CTOMKOCT: -
nepemenHoe Hanpsixetve 5000B B Teyenme 1 MuH. L]
PaGouas Temneparypa: -25...+125°C A
| R 1111}
Marepuan: ]
Wsonstop: LPC, nonmctupon UL94V-0 10,5
KoHTaKTbI: Me[HbIA GriiaB, no300eHHbIi .
Option
2,54 6,35 234 ﬂh
Aﬂ‘_»l '
Yucno Yucno Pa3mepbi, MM -~y
7290-XPXC no3vuui | KOHTaKTOB A B C a r) w
1 23 1 4 15,75 17,78 17,78 g ] o9
6 2/4/6 13,90 | 16,00 | 16,00 N ! o g _ 1
; ‘K’ep"" ) 8 6/8 | 990 [1193] 1193 = | 80
0NNYECTBO NO3ULMIA:
4,6,8, 10 10 10 10,16 | 11,43 ] 11,43 v o ﬁ
2 KonuuyecTBo KOHTaKTOB: g I
2,4,6,8,10 20,9
U J
s A
Cepus 7666 (6510k AByX pO3€TOK Ha naarty)
I snecrpuecive xapakrepucTa:
g et MakcumanbHbili Tok: 3 A
9 -~ MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxerue: 250 B
ConpoTuBneHye koHTakToB: 20 MOM 20,76 1,02
Conpotusnenue nzonguym: 1000 MOm (muH) e} '>|'|<—
[ManexTpuyeckas CTONKOCTb: o o4 Y
nepemenHoe Hanpsixexue 1000B B Teyenme 1 MuH. PVVARVAR |
PaBovyas Temneparypa: -25...+125°C $ <r“
0
Martepuan: 22,36 | 23,0 | 3V
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0 |
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, o3onoyeHHas
7666-2-6P6C
150
2,32
7666-2-6P6C *—|<—
1 2 3 4 \ A
1 Cepus 0 v“_
2 KonuyecTeo nopTos < 0
3 Konu4ecTeo Nosuuumii: o - o
6 y A
4 KonuuyecTBo KOHTaKTOB:
4,6 =1 ]|
A
5.9 2 7666-2-6P4C
\ J
( A
Cepus 7810 (akpaHupoBaHHasi po3eTka Ha naarty)
BneKkTpnyeckne XxapaKTePUCTUKN:
MakcumanbHbiii Tok: 3 A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxere: 250 B
Conpotuenenue koHTakTos: 10 MOM 14,2
Conpotvenetue uzonsumu: 1000 MOm (MuH) F&ﬂ - — F&ﬂ
[wanexTpuyeckas CToikoCTb:
nepemeHHoe Hanpsixexue 1000B B Teyenme 1 MuH. f—
Pa6oyas temneparypa: -25...+85°C < >
~ )
Marepuman: - 3
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, no3onoyeHHas
)
N 2_L_
2y8 14,5
> | | 36
7810-XPXC 20.8 208
o2 08, N\ o2 B 08\ 102 B
e N . , @
1 Cepus ° o0 o A4 v
2 Konu4ecTBo No3uuuii: ; ° 00 0|0 0—O—
8,10 ° i 0000 g
3 KONnWM4ecTBO KOHTAKTOB: 20.9x2 4 20,9x2
8,10 ® 'y
24 14,75 o z2.4 14,75 2
7810-8P8C 7810-10P10C
> )
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rCepmv 7907 (610K 3KpaHNPOBaHHbIX PO3ETOK Ha Maarty)

BieKTpnyeckne xapakTepUCTKN:
MakcvmanbHbili Tok: 3 A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsixerue: 250 B
Conpotuenenue koHTakTos: 10 MOM
Conpotvenexvie uzonsumu: 1000 MOm (MuH)
[anekTpuyeckas CTOiKOCTb:

nepemeHHoe Hanpsxexue 1000B B TeyeHme 1 MuH.

Paboyast Temneparypa: -25...+85°C 83_
©

Z

o[ O

Marepuan:
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0
KoHrakTbl: hocopucTas 6poH3a, no3onodeHHast

7907 -X-XPXC

—— O (- -] [} oo o (- -] (-] [N -]

i o°|no °°°L° oo°|vo ooaL
3 1,27 32-20,9
ST T1,27x7=8,89

Cepus 7908 (6510k 3KpaHUPOBaHHbIX PO3ETOK HA NAarty)

BriekTpnyeckne xapakTepUCTKn:
MakcvmanbHbiii Tok: 3 A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsixerue: 250 B
Conpotuenenve koHTakTos: 10 MOM
Conpotvenene uzonsumu: 1000 MOm (MuH)
[anekTpuyeckas CTOIKOCTb:

nepemeHHoe Hanpsxexue 1000B B TeyeHme 1 MuH.
Paboyast Temneparypa: -25...+85°C

Marepuan:
W3ongrop: nonmctupon UL94V-0

1 2 3 4
Yucno Pa3mepbl, MM
1 Cepus nopToB A B C
2 KonuyecTBO NOPTOB: 2 30,48 | 13,97 | 2540
2,4,5,6,8,10,12 4 5842 | 41,91 | 5334
3 KonuuecTBO no3uuumii: 8 5 72,39 | 5588 | 67,31
4 KonunuyectBo KOHTaKTOB: 8 3 86,36 | 69,85 | 81.28
8 114,30 | 97,79 | 109,22
10 142,24 | 125,73 | 137,16
12 170,18 | 153,67 | 165,10
[\ 'y
<t
Q
o
~
Y 1. o
A 4
o
@ |\
ol ¥
Y
i - A
\ J
( R

C
B
13,9x3=41,91

O

KoHrakTbl: hocopucTas 6poH3a, no3onoyeHHast

> o aLo o o00doo
coopo $o opo

1,27 N

_|1,27x7=8,89 -

<
0
Y
Yucno Pa3mepbl, MM
nopToB A B C
2 31,12 | 11,43 | 30,87
7908-X-XPXC 4 50,06 | 1346 | 58,81
1 234 5 | 73,03 | 1550 | 72,78
6 87,00 | 67,31 | 86,75
; (K:::J':::ecmo nopToe 8 114,94 | 81,28 | 114,69
3 KonuyecTtBo nosuumii: 8 10 142,88 | 137,16 | 142,63
4 KonuyecTBO KOHTaKTOB: 8 12 170,82 | 165,10 | 170,57
Option: 3,68
A
o))
@
2oy
0
<
A
o)
@
©
Y o o
3
o 32

24,22

+ + + +

+ s+

+ + + +

s H
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% \
Cepusi 7950 (poseTka Ha nnary) , A - , 18,0 -
SnekTpunyeckne xapakTepuUCTUKN: l l l
MakcvmanbHbiii Tok: 1A
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsixerme: 50 B
ConpotueneHme KoHTakToB: 20 MOM
Conpotuenetue usonsumn: 500 MOm (MuH) Ll
IMIaNeKTPUYECKas CTOMKOCTb: h
nepemeHHoe Hanpsixexne 500B B TeyeHme 1 MuH.
Pa6oyas Temneparypa: -25...+125°C
L
Marepuan: |
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, no3onoyeHHas
B 6,35 | 6,35
Uucno | Yucrio  [Pasmepbl, MM T
nosvumii | kontakto | A B
7950-XPXC 4 4 1120] 7,62 2,54
1 2 3 6 2/4/6 | 1320] 10,16 20,9 I 1.27 =
8 6/8 [1520] 1143 \~/
00000 (o]
1 Cepus . 10 10 15,20 | 11,43 00000 oo
2 KonuuecTteo nosuvumuii: < o
4,6,8,10 Koy © ey s
3 Konm4ecTBO KOHTAaKTOB: S N @. —3 (]
2,4,6,8,10 (o] g
>
\ b,
e <
Cepus 95001 (po3eTka Ha nnarty) 5 55.97 v
| 22325 |
32-20,9 7
1 59,78 +0,3 )
BreKTpnyeckne XapaKTePUCTUKN: 95001 -XPXC
MakcumanbHbii Tok: 3A 1 E §
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxerue: 250 B
ConpoTueneHme KoHTakToB: 20 MOM
Conpotvenetue uzonsumn: 1000 MOm (MuH) 1 Cepus
[IMIaneKTpr4ecKas CTOMKOCTb: 2 KonuyecTtBo nosuuwmii
niepemenHoe HanpsxeHve 1000B B Teyervte 1 MyH. 3 KonnmyecTBo KOHTaKTOB P 55,97 0,1 _
PaBovas Temneparypa: -25...+125°C ! !
Marepuan: _
Wsongtop: nosmctupon UL94V-0 [ [
KoHTakTbl: hocopucTas 6poH3a, o3onoyeHHas u"g
- [te)
Yucno Yucno | Pasmepsbi, Mm ‘—‘ 3 o g
no3uumi | KoHTakTOB A B IR
4 4 11,18 | 7,62 is W l l ~
6 2/4/6 13,20 | 10,16 o[ © Y
8 6/8 1524 | 11,43 -
\ /
; S
Cepus 95001SMD (po3eTka Assi NOBEPXHOCTHOIO MOHTax)a Ha nnarty)
A
102 . 18,1 o
TITITTIT .
S
i - L
B 7,88 25| |
1 T T
AnekTpuyeckne xapakrepuctuku: 95001 - XP X C - SMD 2,7 5,15 C -
MakcumanbHbiii Tok: 3 A 1 E 5 4
MakcumanbHoe nepemeHHoe Hanpsxerue: 250 B ]
ConpoTueneHme KoHTakToB: 20 MOM |
Conpotuenenue u3onsim: 1000 MOM (MuH) 1 Cepus © 1 @© ©
[IanexTpuyeckas CTOKOCTb: 2 KonuuecTeo nosvumii °,3 © ‘:, ~
nepemeHHoe Harpsxexve 1000B 3 Konu4yecTBo KOHTaKTOB -
B Te4eHue 1 MuH. 4 SMD: ons NOBEPXHOCTHOMO MOHTaxa .e‘. . _:3. n n
Pa6oyas Temneparypa: -25...+125°C 1 1
Marepuan: Yucno Yucro Pasmepbl, MM [
W3ongrop: nonuctupon UL94V-0 no3vumi| KOHTaKToB A B C |
KoHrakTbl: pocdopucTas 6poH3a, Mo3onoyeHHas 4 4 1121 762 | 3,81 |
6 2/4/6 13211 10,62 | 6,35 HHHHHHH— <
8 6/8__ | 1524 11,43] 8,89 Lauwuany I““““““I <
10 10 15,24 11,43 11,43
1,27 127 | | 0,76
=T




